

厦门市人社局解读《关于进一步促进就业创业若干措施的通知》 一次性创业补贴提高至1万元

晨报讯(记者 张鑫惠)对企业吸纳就业给予一次性招工招才奖励;就业“红娘”顺利牵线,根据帮扶促进人数给予每人最高1000元补贴。近日,厦门市人社局召开新闻发布会,解读《关于进一步促进就业创业若干措施的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》提高了奖补标准。用人单位招用就业困难人员社保补贴标准从原先按最高不超过上年度全市在岗职工月平均工资60%作为补贴缴费基数上限进行测算,调整为按用人单位为就业困

难人员实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费和失业保险费给予补贴,取消补贴上限。另外,在厦首次创办小微企业或从事个体经营,一次性创业补贴标准由原先的5000元提高至1万元。

《通知》支持各区在用工活跃、劳动力密集、自发聚集形成求职地等区域设立零工市场、零工驿站,鼓励人力资源服务机构、行业协会等参与建设和运营。对经人社部门认定的零工市场、零工驿站,每年根据服务人数、成效等

组织开展绩效评估,对市场化运营的零工市场、零工驿站绩效考核优秀的,分别给予12万元/家、5万元/家运营补贴;对绩效考核良好的,分别给予10万元/家、3万元/家运营补贴。

在持续做好公共就业创业服务方面,《通知》明确以各级公共就业和人才服务机构、基层就业服务平台、人力资源服务机构、企业人力资源部门的从业人员和就业创业指导专家为主体,建立就业“红娘”队伍,帮助离校未就业困难毕业生就业创业。将开展就

业“红娘”结对帮扶纳入就业创业服务补助范围,对公共就业服务机构和基层就业服务平台开展结对帮扶的,可从就业补助资金中给予适当补贴。对非公职人员结对帮扶促进离校未就业困难毕业生稳定就业的,可根据帮扶促进人数给予每人最高1000元一次性就业“红娘”补贴。

《通知》明确采购服务标准。市、区可通过采购服务方式,引导人力资源服务机构、行业协会等社会专业力量为重点群体、自主创业对象和各类企业提供各类就

业创业服务,并对相关采购项目标准予以明确。对有创业意愿、创业计划,尚未注册成立商事主体的准创业群体提供开业指导服务,每完成1人开业指导服务,并实现注册登记商事主体的,给予服务提供方2000元/人补助。

市人社局相关负责人表示,下一步将综合采取线上线下等多种方式,做好政策解读,畅通咨询渠道,及时回应关切;优化经办流程,提升服务便利度;强化数据共享,提升经办时效性,增强企业和群众的获得感、满意度。

9个市级保障房项目建设和新进展

祥露小区首批住宅楼主体封顶

晨报讯(记者 叶子申)记者从厦门市住建局获悉,自2017年以来,我市陆续开工及续建的市级保障性住房项目共计44个,目前正在建的9个项目有了新进展。

近日,新阳居住区最后一期建设项目——祥露小区已顺利完成首批住宅楼主体封顶,预计9月中下旬将实现全面封顶。该小区位于海沧马銮湾新城规划的祥露路西侧,占地面积4.8万平方米,建筑面积27.79万平方米,主要建设10栋19层至35层的高层住宅楼及附属配套设施。此次封顶的是一栋19层和两栋33层的住宅楼。根据规划,该小区将建设保障性住房2334套。另外,配建停车位2393个以及商业、社区服务中心等设施。项目计划明年11月竣工交付。

位于翔安的珩边居住区正处在竣工备案阶段。项目总用地面积约14.7万平方米,总建筑面积约59.3万平方米,建设保障性住房约4888套。



祥露小区预计9月中下旬实现全面封顶。

祥平地铁社区三期D17和D20地块、同安城北小区A地块、龙泉公寓一期已完成预验收。其中,祥平地铁社区三期D17和D20地块项目位于同安区,建设保障性住房916套。同安城北小区A地块建设保障性住房1690套。龙泉公寓一期项目位于同安区,建设保障性住房3252套。

马銮湾地铁社区二期共有A01-09地块,建设保障性住房

4334套,配套建设幼儿园、小学、生鲜超市等设施。目前,A01-A07地块已完成验收,A08-A09正在进行主体工程施工。

洪茂居住区一期建设保障性住房5744套,正在进行装修及室外景观工程施工。龙泉公寓二期建设保障性住房1920套,正在进行地下室工程施工。东园公寓二期建设保障性住房484套,正在进行上部主体结构工程施工。



施工车辆正在铣刨路面。

国道324线翔安段 部分路段路面维修改造

晨报讯(记者 陈丽)连日来,国道324线翔安段部分路段正在紧张有序地进行路面维修改造。

国道324线翔安段是连接厦门、泉州的重要通道,沿线有众多工业企业,大型货车较多、交通通行量较大,由于车辆反复碾压、冲击磨损以及日晒雨淋,部分路段出现路面龟裂、沉降、坑槽、网裂等病害,影响路面平整度与行车舒适度。

为保障群众安全出行,市交通局公路中心翔安公路部门组织人员对国道324线路面病

害进行全面调查并“对症下药”,克服高温天气、车流量大等困难,对国道324线部分路段进行路面维修改造。

本次改造主要位于新坂段、仑头段、莲塘段、中航锂电段等路段,改造内容包括铣刨原有路面的沥青面层,修复路面病害,重新摊铺沥青混凝土,重划道路标线等。截至目前,已铣刨路面10000多平方米,摊铺沥青10000多平方米,预计8月下旬完工。工程完工后,有望延长公路使用寿命,提升行车的舒适性、安全性。

金林湾花园安商房建设提速

晨报讯(记者 柯小娇)近日,高林-金林片区金林湾花园安置房三期、金林湾花园安商房四期(F28地块)选房工作完成。金林湾花园安商房四期F09地块主楼主体结构完成封顶。

金林湾花园安置房三期总用地面积2.62万平方米,总建筑面积11.80万平方米,共有住宅房源640套,已完成选房,正在办理交房手续。

金林湾花园安商房四期(F28

地块)总用地面积0.87万平方米,总建筑面积6.3万平方米,共有住宅房源360套,已完成选房。

金林湾花园安商房四期(F09、F12、F14地块)总建筑面积20.2万平方米,建设2079套小户型安置房,目前项目建设正在有序推进,计划2025年8月建成。

高林-金林片区内共有8条道路,总长4100米。目前,金宝路、高林北路、高林中路、高林南路、高林南一路、高林东路、高林

东一路等金宝路以东路段均已建成投用。其余路段正结合周边商品房地块和安置房地块建设时序有序推进。

另外,作为全市首宗以协议出让(限制性)方式供地的社区新发展用地项目,高林-金林社区发展中心由高林、金林社区合力开发,位于湖里万达广场以东、金钟路以北,于2019年底启动,目前已完成项目建设并移交承租单位运营。

334路定制公交开通

晨报讯(记者 张晓霏 通讯员 沈丹)近日,334路定制公交从集美区岩内地铁社区爱萌公寓缓缓驶出。这是厦门地铁资产公司联合集美公交公司等为响应居民出行需求、优化城市交通结构推出的全新定制公交“微循环”专线。

这条定制公交专线线路从爱萌公寓出发,途经岩内地铁站、厦门北站等站点。“有了接

驳公交,无论是去坐地铁,还是去厦门北站乘动车,都可以坐接驳车去,我们出行方便多了。”住在爱萌公寓的郑立辉说。

据介绍,由厦门地铁资产公司经营管理的办公项目——波特曼财富中心也于8月初开通了地铁接驳公交专线,解决了入驻企业员工上下班出行“最后一公里”难题。